Journée du lundi 15 juin 2020

Today it’s Monday.

A. Conjugue chaque verbe au temps demandé.

Au présent : aller

(15/06/2020)

A I'imparfait : chanter

AU passé composeé : obéir

B. Trouve les verbes conjugués et écris leur infinitif

1. Ce soir, évidemment, vous rencontrerez mes invités. '
2. Tous les matins, pour étre en forme, Grand-mere marchait.

C. Conjugue le verbe entre parenthéses au temps indiqué.

kL=

Grammaire

Révision

1. Classe les compléments circonstanciels dans la bonne colonne :

IMPARFAIT Je (gouter) tous les jours al'école.

IMPARFAIT Mes parents (inviterz souvent leurs amis pour déjeuner.
IMPARFAIT Lucas (avoir) un pefit vélo rouge.

PASSE COMPOSE Le chien (croquer) son os.

PASSE COMPOSE Tu (réussir) ton g&teau.

A frois heures, nous arrivons au cinéma. Au bout de quelques instants, le film commence.

L'ouvreuse nous montre le chemin avec sa petite lampe. Dans la salle, le silence s'installe.

Quand ?

Ou ?

Comment ?




I . .
1EMNe .

La maman de Léa I'embrasse a son retour. ( )
Au feu rouge, le gendarme nous regarde avec de gros yeux. ( / )
Il repart sur sa moto au feu vert. ( / )
Pendant une semaine, nous restons au chaud. ( / )
Prends ton sirop trois fois par jour. ( )
Compléte avec un CC correspondant & la question posée entre parenthéses.
Mon frére dort ..o (00 ?)
Les enfants dessinent ...........cocooovvveevesvevennn. (comment ?)
Mes cousins partiront ..............(quand 2)

Marie proméne son chien

(ot et quand ?)



bx 3 =__ 9x9 =__ 7 x4 =_ 9x 2 =__
9 x5 = 2 x 7 = 0x9 = 3)-:3=_1

Q
6 x4 =__ 6bx9 =___ 3 x4 =__ 9 x4 =__
9 x 8 = b x 8 = 3 x9 = 3 x7 =

Révision : faire la division de 24 par 8, c’est chercher combien de fois il y a 8 dans 24.
Grace aux tables de multiplication, on peut trouver que c’est 3, donc 24 :8=3

Combien de fois 2 y-a-t-il dans 16 ? (8)
Combien de fois 6 y-a-t-il dans 54 ? (9)
Combien de fois 7 y-a-t-il dans 49 ? (7)
Combien de fois 3 y-a-t-il dans 24 ? (8)
Combien de fois 3 y-a-t-il dans 30 ? (10)
Combien de fois 5 y-a-t-il dans 35 ? (7)
Combien de fois 2 y-a-t-il dans 22 ? (11)
Divise 42 par 7. (6) Divise 36 par4. (9)



Révision (technique opératoire)

934 + 71
157+ 489
151 - 236
280 - 91
975 - 82

Révision : numération

1. Ecris en lettres 4. Compléte
a) 223 b)) 456 c) 789 a) 230 + ....= 300
b) 984 + ... = 1000
2. Ecris en chiffres c) 361 + ... = 400
a) huit-cent-soixante-et-onze
b) neuf-cent-un 7. Dessine les piéces de 1€, des billets
c) trois-cent-quatre-vingt-dix-sept de 10€ et de 100 € pour représenter :
425 € et BO7€
3. Ordonne, par ordre décroissant
8] -8-898-388-928 8. Décompose (ex :273 = 200 + 70+3)
Q) 643 =
4, Compare avec <, > ou = b) 587 =
92__ 131 102___ 98
801__ 798 920__ 290 9. Calcule
a) 82 + 500 = c) 470 + 50 =
5. Continue les suites (4 nombres) bJ 900 +100 =
610« 630 « 650+ 670 » ...
200 « 850 « 800 « 750 » ... 10. Place les nombres 1000, 655 et 850

sur la droite graduée.
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Journée du mardi 16 juin 2020 (16/06/2020)

Today it’s Tuesday.

Conjugaison

A. Conjugue chaque verbe au temps demandé.

Au futur : dire ' A l'imparfait : écouter
Au passé composé :  grandir

1. Mes parents vont régulierement visiter le Louvre.
2. Pour ne pas payer le supplément, nous finirons tout seuls.

C. Conjugue le verbe enire parenthéses au temps indiqué.

IMPARFAIT Tu (E€tre) content de me voir.

IMPARFAIT Maman (allumer) le feu dans la cheminée.
IMPARFAIT Nous (finir) nos devoirs avant de diner.
PASSE COMPOSE Nous (demander) notre chemin.
PASSE COMPOSE Mes sceurs (rougir) de honte.

b od A b

LECTURE : Tacit de 13h45 a 14h45

1. Souligne le complément circonstanciel et écrit la question et le type de CC dont il s'agit.

Monsieur Martin péche des truites chaque dimanche. (......ccccvevrunrnnnee. RO )
Chaque soir, nous chantons des comptines. (..........occoovvureee. e )
L'aprés-midi, les petits enfants dorment. (........ccooovvveveenneee. S )

Nous partirons I'année prochaine. (........cccocoveiencnnee. e ——— )

Le chien saute sur mes genoux. (........cccereriennee. e )

Delphine déplace le vase avec précaution. (..o T )

Sur la plage, Corentin joue au ballon. (.........ccceoc.eevveveneee. s ————— )



L'an dernier, la classe a fait un élevage d'escargots.

Avant de partir en vacances, Mamie améne son petit chat chez nous,

Le policier s'est approché discrétement du malfaiteur,

Comple ve CC cor d a | ée ese
Laclé fourne ... (ot ?)
Lucien referme la porte .........ommcmicrnsnnns (comment ?)
(quand 2) ... . Maxime boit un chocolat chaud.

(comment ?) ........coeversnrcnnnne , LOlG eScalade un gros rocher,




8 x4 =__ 9 x 0
9 x 7 =__ 7 x9
7 x4 =__ 9 x 6
9 x 3 =___ 6 x 7
45:9 =__ 28
56:7 =____ 48 :
64:8 = 54
21:7 =

Révision (technique opératoire)

542 - 339
3718 x 4
125 x 53
512 x 34
435 x 21

10

32:4 =

54 :6 =

72:8 =



Révision : situation de groupement
[ %%

b 8 copines se partagent 37 tartelettes équitablement. 4 X 8 = 32
Combien de tartelettes recevra chaque copine ? Restera-t-il des tartelettes ? 5 x 8 = 40
Résous le probléme en suivant les étapes. 6 X 8 = 48

2. Dans la table de 8, 37 se trouve entre ... ot wiiw 7%x8 =156
8 X 8 = 64

...... X8 << ... X 8 9x8 =72

| 4T ——— fois 8 dans 37 et il reste ....... 10 x 8 = 80

b. On peut écrire la division de deux fagons :

i37=[ ...... X 8) + ... ou 37:8 - q = ...... P=

Chaque copine recevra ...... tartelettes etil restera ... tartelettes non distribuées.

b Grand-pére achéte 20 fleurs pour ses 6 jardiniéres.
Il plante le méme nombre de fleurs dans chaque jardiniére.
Combien de fleurs y a-t-il dans chaque jardiniére ? Combien de fleurs reste-t-il a Grand-pére ?
Réponds en suivant les étapes.

20 = ( ......  SROPIA ] A ou . | RTeR ¥, | g
lya ...... fleurs dans chaque jardiniére et il reste ...... fleurs a Grand-pére.
[ ++ ] [ 43 ]
b 8 amis se partagent o 7 éléves se partagent équitablement 30 images
équitablement 42 macarons de sportifs.

a une féte d'anniversaire. Combien d‘images recevra chaque éléve ?
Combien de macarons ' @. Combien d'images restera-t-il ?

recevra chaque ami ?

Combien de macarons restera-t-il ?




